
Jyväskylän Pyöräilyseura JYPS ry PÖYTÄKIRJA
Johtokunta Kokous 10/2013

18.12. klo 17:30
Wilhelmiinan konditoria, Asemakatu 3

Paikalla olivat seuraavat johtokunnan jäsenet: Teemu Tenhunen (pj), Esa Rantakangas (siht.), Kaisa 
Peltonen, Eve Lahti, Visa Vaara ja Hannu Räbinä.

1. Kokouksen avaus ja järjestäytyminen
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:36. Pöytäkirjantarkastajaksi valittiin Kaisa Peltonen.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen
Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistaminen
Edellisen kokouksen pöytäkirja ei ollut paikalla, joten allekirjoitetaan seuraavalla kerralla.

5.  Ilmoitusasiat
5.1  Huoltokurssi
Huoltokurssia pidettiin tuoreimman kerran Mataralla ke 11.12., paikalla oli reilut 10 
osallistujaa. Aiheena pyörän perushuolto talvihuoltoon painottuen. Tarvetta kurssille on 
jatkossakin, hyvä tila edelleen etsinnässä. Mataran tila menettelee, kun muutakaan ei ole.

5.2 Pyöräilyvaikuttamiskuulumisia
Kaavakoulu pidettiin kaupungilla 18.11., aiheina  mm. pyöräilyn toimenpideohjelma, 
Jyväskylän uusi pyöräilykartta ja mopojen siirtäminen kevytväyliltä ajoradoille. Toinen 
kaavakoulu pidettiin ELYllä ma 2.12., aiheina olivat mm. vuoden 2014 pyöräilyhankkeet Keski-
Suomessa, Baana ja seudun valtateiden kehityssuunnitelmat. ELYllä ei ollut oikeastaan mitään 
pyöräilyä edistävää toimintaa suunnitteilla.

5.3 Spinning
Pyörinyt koko syksyn muuten hyvin, mutta osallistujia ei ole ollut keskimäärin aivan riittävästi, 
syksystä tullut jonkin verran tappiota. Rahastaja on myös välillä puuttunut paikalta, pyritään 
välttämään tilannetta jatkossa. Joulukuuksi hinta nostettiin 6 euroon. Vuoro jatkuu noin 
tammikuun puolessa välissä. Keväällä tulossa junnuille avoimia kertoja noin kerran kuussa, 
junnujen osallistumismaksu 5 €, huoltajan kanssa 10 €.

5.4 Ohjaajakoulutus
Vuoden kolmas ohjaajakoulutus kontaktijaksojen ja kokeidenkin osalta paketissa. Loppukokeet 
olivat 16.11. Käytännön harjoittelut valmiit vasta yhdellä osallistujalla, joten kurssilaiset 
valmistuvat keväällä. Keväälle suunnitteilla myös seuraava koulutus, ajankohdat vielä hieman 
avoinna, kaksi kontaktiviikonloppua maalis-huhtikuussa ja kokeet myöhemmin. 
Ohjaajakurssin hintaa nostetaan jatkossa ainakin 120 + 20 euroon kannattavuuden 
varmistamiseksi. Mietitään ensi vuonna myös maastopyöräilyohjaajakoulutuksen (taso 3) 
järjestämistä. Koulutukselle olisi jo osallistujia, mutta suunnittelu vie kymmeniä tunteja.

5.5 Turvasuunnitelman päivitys
Päivitys edelleen kesken, viimeistellään talven aikana. 



5.6 Syyskokous ja kauden päättäjäiset 5.12.
Paikalla Mataran tiloissa kävi yli 60 jäsentä, kokouksessa oli 44 osallistujaa. Virallisten 
asioiden ohessa palkittiin ansioituneita jäseniä ja vietettiin iltaa vapaamuotoisesti.

5.7 Nettisivujen käyttöohje ja käyttökoulutus
Koulutus uusille johtokuntalaisille, ohjaajille ja toimihenkilöille pidetään ma 13.1. kello 18
yliopiston kirjastolla. Nettisivujen käyttöohje on vielä päivittämättä viimeisen sivumuutoksen
jälkeen, päivitetään ennen koulutusta.

6.  Talous- ja jäsenasiat
6.1  Talous- ja jäsenkuulumiset
Muutamia jäseniä on tullut loppuvuonnakin. Liikenneviraston valtionavun ensimmäinen osa (noin 
12 500 €) saatiin tilille lopulta marraskuussa, joten pystytään maksamaan rästissä olleita 
työkorvauksia sekä korvauksia vuosittaisista luottamus- ja muista tehtävistä talousohjesäännön 
mukaisesti. Valtionavun toinen osa (min. n. 9000 €) on tulossa keväällä. 

6.2 Tiedoksi laskut ja maksut
Kokouksessa käsiteltiin laskuja 14 439,75 € arvosta.

6.3 Jäsenrekisterijärjestelmä
Excel-pohjainen jäsenrekisteri ei enää toimi näillä jäsenmäärillä. Jani Mähönen ja Marko Back 
olivat selvitelleet rekisterivaihtoehtoja. Kaupallisia palveluita on tutkittu, mutta niiden käyttö tulee 
kalliiksi, eikä niitä voi juuri muokata. Nettipohjaiset kaupalliset järjestelmät maksaisivat 
minimissään n. 500 € vuodessa. Marko esitteli Jyväskylän Sirius ry:llä käytössä olevaa itse 
koodattua palvelinpohjaista rekisterisovellusta. Päätettiin kehittää tämän pohjalta rekisteri avoimena
projektina. Perustoiminnot ovat valmiina, joten saadaan käyttöön kohtuu helposti. Voidaan demota 
aluksi Janin firman kehityspalvelimella, mutta lopullinen sijoituspalvelin täytyy vielä selvittää. 
Korvauksena Siriukselle JYPS osallistuu näytäntöön tähtitornilla; tehdään retki vaikka Nyrölän 
tähtitornille. Visioitiin myös monista jäsenhallinnan mahdollisuuksista, mm. kännykkään 
ladattavasta jäsenkortista. Jani ja kumppanit hoitavat asiaa eteenpäin.

6.4 Jäsenkampanjan tulokset
Tänä vuonna jäsenkampanjan kautta tuli peräti 58 uutta jäsentä. Eniten uusia jäseniä hankkivat:

1. Matti Purojärvi ja Urpo Utriainen (4 uutta jäsentä)
2. Janne Hytönen (3 uutta jäsentä)
3. Timo Valtonen, Tuomo Marttinen, Henna Breilin, Heikki Helle, Vesa Viittala, Timo
Kaipiainen, Jarkko Puranen, Salla Pehkonen (2 uutta jäsentä).

Kamppiksen parhaat palkittiin kauden päättäjäisissä.

7. Ohjaajatoiminta ja tapahtumien turvallisuuden kehittäminen
7.1 EA-kurssin järjestäminen
Alkuvuoteen on suunnitteilla erityisesti uusia ohjaajia varten EA1-kurssi, tarjoushinta SPR:ltä 
1050 €. Pidetään viikonloppukurssina (pe, la) todennäköisesti maaliskuussa. Teemu selvittelee. 

7.2 Lenkinvetäjien ohje
Edelleen työn alla, viimeistellään talven aikana.

8. Pyöräilyviikko ja We Cycle Keski-Suomi -hanke
8.1 Vuoden 2013 hankkeen tilanne
Tämän vuoden hankerahaa on vielä hiukan käyttämättä, joten hankittu/hankitaan ainakin 
haalarimerkkejä ja kyniä, mahdollisesti myös heijastimia. Teemu ja Henna täsmäävät 
taloustoteuman siten, että myönnetty valtionapu saadaan täysimääräisesti.



8.2 Vuoden 2014 toiminnan suunnittelutilanne
Ensimmäinen suunnittelukokous pidettiin 8.12. Seuraava kokous 27.1.2014 Liikenneturvalla. 
Alustavassa Jyväskylän seudun Pyöräilyviikon 10.–18.5. ohjelmassa on 42 tapahtumaa.
Konsepti pysyy edellisvuosien kaltaisena. Pyritään kehittämään nykyisiä tapahtumia, ei 
niinkään lisäämään uusia. Jämsän ja Äänekosken Pyöräilyviikkoja jatkettaneen. Hankkeessa 
myös mm. katuajokoulutuksia, We Cycle yliopisto -tapahtumia, Valot on! -kampanja syksyllä, 
Naurettava/naurattava matka -kampanja ja osallistuminen korkeakoulujen 
opiskelijapyöräjärjestelmän luomiseen, jos vain Liikennevirastolta saadaan valtionapua haetusti.

8.3 Hankehakemus Liikennevirastolle
Hakemus ensi vuoden Liikkumisen ohjauksen valtionavusta on jätetty tänään, Teemu viimeisteli
hakemusta lähes aamuun asti. Päätös valtionavusta tulee joskus alkuvuodesta.

9. Seuratukihakemus 2014
Selviteltiin ja käytiin läpi seuratukihakemusta opetus- ja kulttuuriministeriölle. Päätettiin hakea 30 
000 € seuratukea erityisesti junioritoiminnan kehittämiseen. Hakemusta viimeistellään ja se jätetään
tammikuun alussa. Kaisa ja Teemu vastaavat hakemuksesta. Tarkistetaan hakemus vielä johdon 
sähköpostilistalla.

10. Kilpailu- ja lisenssiavustukset 2013
Hakemuksia tuli tällä kertaa 7 kappaletta. Haettu korvausmäärä oli kaikkiaan 1545 €, josta 
lisenssitukia 246 € ja kilpailutukia 1299 €. Päätettiin maksaa tukia Teemun laatiman ehdotuksen 
pohjalta yhteensä 1107,55 euroa. Suhteellisesti eniten tukea päätettiin maksaa SM-mitalisteille eli 
Sini Alusniemelle ja Simo Terävälle, 100 % maksuista. Erillinen tukipäätös on liitteenä.

11. Osallistuminen Jyväskylän opiskelijapyöräjärjestelmän luomiseen
Loppuvuodesta on kokoustettu aiheesta kaksi kertaa Jyväskylän yliopiston ja ammattikorkeakoulun 
kanssa. Myös JYY on ollut mukana. Yliopiston ja ammattikorkeakoulun tavoitteena on kerätä 
vähintään 100 käytettyä tai hylättyä pyörää ja kunnostaa ne opiskelijoille lahjoitettavaksi. JYPS:in 
rooli on lähinnä kunnostaa pyörät talkoilla. Seura saisi kunnostamisesta merkittävän korvauksen. 
Päätettiin osallistua projektiin. Projektiin on myös haettu Liikennevirastolta valtionapua 
Pyöräilyviikko ja We Cycle Keski-Suomi -hankkeen yhteydessä. Palataan asiaan myöhemmin  
konkreettisten järjestelyjen ja korvausten osalta.

12. Muut esille tulevat asiat
Päätettiin pitää kaikille jäsenille avoin palaveri seuran toiminnan rahoittamisesta to 16.1. klo 18. 
Tarvittaisiin lisää yritys- ja muuta rahoitusta mm. toiminnan rahoittamiseksi ja Pyöräilyviikko ja We
Cycle Keski-Suomi -hankkeen omarahoituksen kattamiseksi.

13. Seuraava kokous
Maanantaina 20.1. kello 17 Wilhelmiinan konditoriassa.

14.Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19:58.

Teemu Tenhunen Esa Rantakangas Kaisa Peltonen
Puheenjohtaja Sihteeri Pöytäkirjantarkastaja


